
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 08 квітня 2021 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 
 

 08 квітня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Олександра Мосіна відбулося  

позачергове засідання міської комісії з питань техногенно–екологічної 

безпеки  та  надзвичайних ситуацій. 

 Розглянуті питання: про забезпечення обмежувальних 

протиепідемічних заходів на території міста з метою запобігання 

поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19; про розгортання ІІ-го 

посту інфекційного відділення інтенсивної терапії на базі потужностей 

приміщення терапевтичного відділення  стаціонару № 1 КНП "Центральна 

міська лікарня" Міської ради міста Кропивницького".    

   За результатами роботи комісії вирішено: організувати проведення 

освітнього процесу в закладах загальної середньої освіти міста 

Кропивницького з 12 по 24  квітня 2021 року,  запровадивши навчання                              

з використанням дистанційних технологій для учнів   1-11-х класів; 

додатково розгорнути ІІ-й пост інфекційного відділення інтенсивної терапії 

по наданню цілодобової медичної допомоги хворим на коронавірусну 

хворобу спричинену SaRS-COV-19 на базі потужностей приміщення 

терапевтичного відділення стаціонару № 1 КНП "Центральна міська лікарня" 

Міської ради міста Кропивницького" на період карантину, забезпечивши 

належні умови праці медичних працівників та її оплату згідно з чинним 

законодавством; опрацювати питання щодо можливості будівництва на 

території спеціалізованої медико-санітарної частини № 19 по вул. Салганні 

піски, 14 кисневої станції та прокладання кисневих магістралей до 

стаціонарного відділення тощо. 
 

08 квітня під головуванням заступника голови комісії – начальника 

відділу з питань праці Миколи Рибака відбулося засідання міської робочої 

групи з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення.  

Заслухано керівників 5-ти підприємств міста Кропивницького, які 

здійснили нарахування заробітної плати найманим працівникам у IVкварталі 

2020 року у розмірі нижче законодавчо встановленої мінімальної заробітної 

плати. Комісія вирішила взяти до відома пояснення представників 

підприємств та провести порівняльний аналіз виплати заробітної плати                         

у IV кварталі 2020 року та I кварталі 2021року. 
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Також обговорено питання щодо співпраці з Головним управлінням 

Пенсійного фонду України у Кіровоградській області стосовно надання 

відповідної інформації. 

 

08 квітня під головуванням голови Подільської районної у місті 

Кропивницькому ради Володимира Стецюка відбулось засідання опікунської 

ради при виконавчому комітеті Подільської районної у місті 

Кропивницькому ради.  

Розглянуті та прийняті наступні рішення: про надання дозволу                                

на укладання договору від імені підопічного ***; про вивчення інформації 

щодо опіки над ***; про надання дозволу на укладання договору від імені 

підопічного ***, про погодження кандидатури опікуна ***. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

  08 квітня в КЗ «Об’єднання дитячо-юнацьких клубів за місцем 

проживання  Міської  ради   міста   Кропивницького»  з метою залучення 

молоді до  спорту та здорового способу  життя і з нагоди Всесвітнього  дня   

здоров’я   проведено: 

     ДЮК «Чайка» –  спортивний  квест «Спорт заради здоров’я»; 

 ДЮК «Гірник» –  виховну годину «Здоровим бути модно»; 

     ДЮК «Ровесник» –  виховну годину «У здоровому тілі – здоровий 

дух». 

 

08 квітня у народному меморіальному музеї Г.Г.Нейгауза відкрилася 

віртуальна тематична виставка з нагоди 40-річчя відкриття музею, 

створеного 

в пам’ять про одного з найяскравіших піаністів світу, уродженця нашого 

міста, професора, педагога, доктора мистецтвознавства Генріха Густавовича 

Нейгауза. 

Переглянути презентацію виставки, підготовленої завідуючою музеєм 

Фурлет Т.Ю. можна за посиланням https://youtu.be/yfSJqgr35KM. 

Виставка складається з семи розділів, в кожному з яких використані 

предмети з фондів музею, фото, документи, книги, афіші, нотні збірки                              

з музейної колекції. 

 

Питання соціально-економічного стану 

Охорона здоров’я 
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08 квітня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Сергій  Колодяжний та начальник управління охорони здоров’я 

Оксана Макарук перевірили стан виконання ремонтних робіт в інфекційному 

відділенні № 2 КНП «Центральна міська лікарня». Повністю відремонтовано                    

2 палати, поновлено м’який та твердий інвентар, придбано 16 нових ліжок.       

 

                 

Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради          Сергій КОЛОДЯЖНИЙ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 89 


